HEFRE
LIBENREICEHTSE

1-1 T R4k (G R A D EIRERAE)
SRt | FR1 | FHho | FHRI | HEt

B ol 6,990 2125 37515 46,630
% 0.0%  15.0% 46%  805% 100.0%

BE TR PR/ M EFR B ERAEDQEIERERIE)

it s | FHR ke | =3 &E
[ Ri& (FEETiE) o 20908 578 11,045 14,531
R (BeiHEE T 5<2 x45)) 0 995 326] 1,062] 2383
(A& (TLNTKENRRIINTES 0 125 39] 2160 2324
B 91)—kF(RC) & 0 12 4 28 44
#BHar ) —kRC)E<TL/NT> 0 2 3 10 15
B®ES)E 0 171 27 367 565
BB (S)EITLANT> ol 2,775] 1,146] 22.838] 26,759
BHEHHII)—F(SRC) & 0 1 0 2 3
av9)—k2J 0y (CB) & 0 0 0 0 0
Z D4 0 1 2 3 6
&Et ol 6990 2,125/ 37515 46,630

186 TEME S /M EFE (B ERAEQRIRE )

hE A | FHR ke | =3 &5t

ESHE:E =T 0.0%  20.0% 40%  76.0% 100.0%
[ R& (P2 T 5E<2 x 4%)) 0.0% 41.8% 13.7%] 44.6% 100.0%
(A& (TLNTKRENRRIINTES 0.0% 5.4% 1.7%]  92.9%| 100.0%
&> 21)—k(RC) & 0.0%  27.3% 9.1%|  63.6% 100.0%
#HHar ) —kRC)ETLANT> 0.0% 13.3%] 20.0% 66.7%] 100.0%
BE(S)&E 0.0%  30.3% 48%  65.0% 100.0%
BB (S)EITLNT> 0.0% 10.4% 43%  85.3% 100.0%
BB ) —F(SRC) & 0.0%  33.3% 0.0% 66.7% 100.0%
av4)—kJOvy(CB) & - - - - -

Z D4 0.0% 16.7%] 33.3%] 50.0%] 100.0%
a5t 0.0%  15.0% 46%  80.5% 100.0%
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1L BEDREICET S

1-2 MEFHRGEEFEDEBEILE)
Rt | F#R | FHR2 | FHR3 &t

F# 0] 7263 2,131] 37,236 46,630
% 0.0% 19.6% 4.6%  79.9% 100.0%

1BE TR F /M EFR EERAEDBER L)

RIS | FR =k | Z#3 &:
A (FEETE) 0o 2908 578] 11,045 14,531
A& (FpfHEE T %<2 X 45D) 0 995 326] 1,062 2,383
R (TUNITLKKREBNRILTES 0 125 371 2,162 2,324
B )—k(RC) & 0 12 4 28 44
a0 —k(RC)ET LT 0 2 3 10 15
B (S)i& 0 177 27 361 565
$#HE(S)EIT LT ol 3041 1,154] 22564 26,759
HEHIY)—L(SRC) & 0 1 0 2 3
a>91)—k20v4 (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dk 0 2 2 2 6
&&t ol 7263 2131] 37236] 46,630

BETERNEN G/ MEFREEREDEBENIL)

RIS | F EZVEETTE &5t

Rk (FEETIE) 0.0%  20.0% 4.0%  76.0%  100.0%
A& (PpfHEE T %<2 X 45D) 0.0% 41.8% 13.7% 44.6%] 100.0%
AE(TUNTARBNRIIWTEE 0.0% 5.4% 1.6% 93.0%]  100.0%
a9 —k(RC) & 0.0%  27.3% 9.1%|  63.6%  100.0%
#HEFa ) —k(RC)E<ITL/ANTD 0.0% 13.3% 20.0% 66.7% 100.0%
#%E(S)E&E 0.0%] 31.3% 48%  63.9%  100.0%
BB (S)EITLANTD 0.0%  11.4% 43%  84.3%]  100.0%
HEHIY)—F(SRC) & 0.0%  33.3% 0.0% 66.7% 100.0%
a41)—kJ0v4 (CB) & - - - - -

Z D 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 100.0%
&&t 0.0% 15.6% 46%  79.9%  100.0%
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HEFE

LIBENREICEYTHE
1-4 it R (B E R R DEER R I B UMEERALE)

ET 30 At
F# 8,048] 38,582| 46,630
% 17.3% 82.7%  100.0%

156 TR F 83U/t B F 8 (SR A QEIRE R UEBEIE)

e E A&t
A& (FEETE) 3,264 11,267] 14,531
AiE (P EE T E<2 X 455>) 1,250 1,133 2,383
R (TUNITLKREBNRILTES 124 2,200 2,324
BHma2)—k(RC) & 12 32 44
#HAra ) —k(RC)E<IT LT 0 15 15
B (S)i& 179 386 565
$HE(S)EITLANTD 3,216] 23543] 26,759
HEHIY)—F(SRC) & 1 2 3
av4s')—kJAav4 (CB) & 0 0 0
ZDih 2 4 6
&5t 8,048/ 38582 46,630
BETEMNEIE/MRAZEREERADQEIRER LR UIEEHIL)

E3 A T A&t
A& (EXRIE) 22.5% 77.5%  100.0%
A& (PpfHEE T %<2 X 45D) 52.5% 47.5%  100.0%
AE(TLNITKRE/NRIILTiEZE 5.3% 94.7%|  100.0%
a2 —k(RC) & 27.3% 72.7%|  100.0%
#HEFa ) —k(RC)E<ITL/NTD 0.0%| 100.0%|  100.0%
BB (S)E&E 31.7% 68.3%|  100.0%
BB (S)EIT LT 12.0% 88.0%  100.0%
HE#HIY—F(SRC) & 33.3% 66.7%  100.0%
a41)—kJ0v4 (CB) & - - -
Z Dk 33.3% 66.7%  100.0%
&&t 17.3% 82.7%  100.0%
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1. BEDREICEHATHIE

1-5 MEESEH GEERADERIEEHIERUIEEGREIE)

ZAaXiEs Fiki k2 &5t
F# 45,187 1,218 225 46,630
% 96.9% 2.6% 0.5%]  100.0%
BETEMNFH/ MEEER BERADEIRELLRUEESIHL)

XN ZFR FEik2 55
ESEHEGE N 14,230 148 153] 14,531
[ RS (PR BE T ;52 x 45%>) 2,355 24 4 2,383
[ RE(TUNTKRENRITEE 2,231 69 24 2,324
o 9)—k(RC) & 42 1 1 44
a2 —k(RC)E<ITLANTD 15 0 0 15
$BHE(S)i&E 551 14 0 565
BB (S)ETL/ANT> 25,754 962 43[ 26,759
HEHI YY) —F(SRC) & 3 0 0 3
av49)—k2 0y (CB) & 0 0 0 0
Z D 6 0 0 6
&&t 45,187 1,218 225] 46,630
BETENEES/MEEER EERADEIERERH L RUVEERALE)

ZAaXigs  Fiki k2 &5t
| RE (EETE) 97.9% 1.0% 1.1%  100.0%
ARl (BHHEE T 552 x 45>) 98.8% 1.0% 0.2%]  100.0%
[ KiE(TLNTKRE/NSRILTESE 96.0% 3.0% 1.0%]  100.0%
8 H 37—k (RC) & 95.5% 2.3% 2.3%|  100.0%
a2 ) —k(RC)ETLNTD 100.0% 0.0% 0.0%  100.0%
#HE(S)&E 97.5% 2.5% 0.0%  100.0%
B (S)ETL/ANT> 96.2% 3.6% 0.2%]  100.0%
RE A2 —F(SRC) & 100.0% 0.0% 0.0%  100.0%
a>9)—hJByY (CB) i - - - -
Z D 100.0% 0.0% 0.0%  100.0%
&t 96.9% 2.6% 0.5%|  100.0%
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HEFE
2AKEHDOREIZETHIE

1 B E R B RS Sk (B {EF KK

FR1 | F#ho | F#k3 | Fik4 | GEt
=k 13582 12.654] 13,643] 6,751 46,630
% 29.1%  27.1%]  29.3%]  14.5%]  100.0%

BET R PR/ BAMEREEREFR(BEF K
Fikt | Fh2 | F4R3 | FiR4 | GHEt

ESHE:E R I) 5,073 2,785 6,028 645] 14,531
ESHG T ER IVETE 2 605 477 1,131 170 2,383
K& (TLNTKRBNARIVTES 1,102 760 436 26 2,324
a2 —k(RC) & 9 7 27 1 44
%5 Y —k(RC)ETIL/NT> 3 8 4 0 15
HE(S)E 274 159 79 53 565
8RB (S)ELTLNT> 6,512 8,457 5,934 5856] 26,759
HEHHI9)—k(SRC) & 2 0 1 0 3
av49)—kJoys(CB) & 0 0 0 0 0
Z D 2 1 3 0 6
&5t 13,582 12,654] 13,643 6,751] 46,630

BIETER RS/ BAMEREEFHE FR (BT KK
Fih1 | FHh2 | F4E3 | Fikd | HE

K& (FEETIHE) 34.9% 19.2% 41.5% 4.4%]  100.0%
(A& (BRI %<2 x 4%>) 25.4% 20.0% 47.5% 7.1%]  100.0%
KiE(TLNITKRENRILTESE 47.4% 32.7% 18.8% 1.1%  100.0%
a9 —k(RC) & 20.5% 15.9% 61.4% 2.3%  100.0%
#Era 92—k (RC) E<TL/NTD 20.0% 53.3% 26.7% 0.0%]  100.0%
HE(S)&E 48.5% 28.1% 14.0% 9.4%]  100.0%
$RE(S)ETLNT> 24.3% 31.6% 22.2% 21.9%  100.0%
BEFOY)—K(SRC) & 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%  100.0%
av4')—kJ8v4(CB) & — — — — —

ZDfth 33.3% 16.7% 50.0% 0.0%  100.0%
&t 29.1% 27.1% 29.3% 145%|  100.0%

FROISEERREEMAEES B E) T —2 (FEMRETHE- KRR HR



2-4 Bt H e 3R (R S B )

B A A7\ = N\ O &5t
B3 43,750 4 1| 1,772 1,102 1| 46,630
% 93.8% 0.0% 0.0% 3.8% 2.4% 0.0%]  100.0%
BiETTERN P/ R x5 (R SEEE)
gL 4 A7\ = /N A &&t
| RE (FEETE) 13,882 0 0 512 137 0] 14531
[ RaE (PR T 35<2 x 45)) 2,140 0 0 154 89 0 2,383
KiE (TLNITKBNRILTES 2,284 0 0 7 33 0 2,324
8xfra> ') —k(RC) & ‘ 36 0 0 6 2 0 44
#HAFa ) —Fk(RC) &I LT 13 0 0 2 0 0 15
#E(S)& 387 2 0 168 8 0 565
$B%E(S)ETLNTD 25,000 2 1 922 833 1 26,759
BB D' —F(SRC) & 3 0 0 0 0 0 3
a9 —k7JOvS(CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Dt 5 0 0 1 0 0 6
&85t 43,750 4 11 1,772] 1,102 1 46,630
BETEREIE /IR R R CRESEE)
B A A\ — /N a 55t
1= 1+ 7 I/ .U% .U% Kok} IN .U .U%
| Ki& (FEETE) 95.5% 0.0% 0.0% 3.5% 0.9% 0.0%|  100.0%
[ RiE (RARE T <2 x4%)) 89.8% 0.0% 0.0% 6.5% 3.7% 0.0%]  100.0%
1= /\ JINAS) p 3% 0% .0% 3% 4% .0% 0%
K& (TLNIKE ;f LIESE 98.3% 0.0% 0.0% 0.3% 1.4% 0.0%]  100.0%
m3ar 1= .0/ U” U” .07 KoY} 0% 0%
o 21)—k(RC) & 81.8% 0.0% 0.0%  13.6% 4.5% 0.0%]  100.0%
i, P g — 1= IND N .O% .O% .3 .U% .U% .U%
#Epa9)—k(RC) E<TL /DD 86.7% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0%]  100.0%
HE(S)E 68.5% 0.4% 0.0% 29.7% 1.4% 0.0%  100.0%
$EF (S)EITL/ANDD 93.4% 0.0% 0.0% 3.4% 3.1% 0.0%] 100.0%
BB ') —F(SRC) & 1000%  0.0%| 0.0% 0.0%  0.0%  0.0% 100.0%
a 4)—k2Jaw4 (CB) & — — — — — — —
ZDith 83.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%  100.0%
&t 93.8% 0.0% 0.0% 3.8% 2.4% 0.0%]  100.0%
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2-5 fit K F#R GEFEDE TN D H L7 (B O ER))

saml | FiR1 | Fih2 | FH3 | St
E2k 73] 39.266]  7.290 1] 46,630
% 0.2%  84.2%]  15.6% 0.0% 100.0%

18 TR P 8/ M A FEHR CEFEDEZNDHHERS (BACAR))
Baml | FiR1 | FH2 | FH3 | At

ESHE:E R I) 21 11,759 2,751 ol 14531
(RiE (R4HEE T <2 x4%)) 4 1,632 747 0 2,383
(ARETLNITKRENARIITES 0 2,211 112 1 2,324
a2 —k(RC) & 0 29 15 0 44
%5 Y —k(RC)E<TIL/NT> 1 11 3 0 15
HE(S)E 0 445 120 0 565
HE)EITLNAT 471 23172 3,540 o 26,759
HEHHI9)—k(SRC) & 0 3 0 0 3
av49)—kJoys(CB) & 0 0 0 0 0
ZF D4k 0 4 2 0 6
&5t 73] 39,266 7,290 1| 46,630

BET RS/ MARERGEREDESZNDH LA (BHOE])
EELTYIETY =2 | =83 X1

K& (FEETIHE) 0.1% 80.9% 18.9% 0.0%  100.0%
(A& (BRI %<2 x 4%>) 0.2% 68.5% 31.3% 0.0%  100.0%
KiE(TLNITKRENRILTESE 0.0% 95.1% 4.8% 0.0%  100.0%
a9 —k(RC) & 0.0% 65.9% 34.1% 0.0%  100.0%
%2 —k(RC)E<TL/ANTD 6.7% 73.3% 20.0% 0.0%]  100.0%
HE(S)&E 0.0% 78.8% 21.2% 0.0%]  100.0%
$RE(S)ETLNT> 0.2% 86.6% 13.2% 0.0%|  100.0%
BEFOY)—K(SRC) & 0.0%]  100.0% 0.0% 0.0%  100.0%
av4')—kJ8v4(CB) & — — — — —

ZDfth 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%  100.0%
&t 0.2% 84.2% 15.6% 0.0%]  100.0%
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2-6 MRFHCEFEDEENDHAHE 7 (A AR ])

EEIIET Y Efh2 | E#H3 | FHh4a a5t
B 48 5.285] 36,019 1,356 3,922] 46,630
% 0.1% 11.3% 77.2% 2.9% 8.4%  100.0%
BETEANFH/MASERGEEDESENDHIEH (EHAOERLIS])

ZAGTL | FER 2 | F#H3 | Fih4a &t
ESECGEIFI) 15 3871 10,110 533 2| 14531
K& (B4R T E<2 x455>) 2 1,032 1,055 293 1 2,383
(K& (TLNILKRENRIIVTES 0 30 2,269 25 0 2,324
a2 —F(RC)E 0 0 19 2 23 44
Y —kRC)ELTL/ANTD 1 0 5 1 8 15
$BHE(S)& 0 150 320 88 7 565
#%E(S)EITLNT 30 202] 22,234 413 3,880] 26,759
HEHFHII)—F(SRC) & 0 0 2 0 1 3
av4)—kJ0y4(CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D1k 0 0 5 1 0 6
&t 48 5,285/ 36,019 1,356 3,922] 46,630
BiETEANEES/MAERGEEDEENDHIEH (EAOERLIS])

ZAGTL | FER 2 | F#H3 | Fih4a &t
K& (FEEIE) 0.1% 26.6% 69.6% 3.7% 0.0%] 100.0%
ESHGT TR IVETE D) 0.1% 43.3% 44.3% 12.3% 0.0%]  100.0%
(K& (TLNILKRENRILTES 0.0% 1.3% 97.6% 1.1% 0.0%  100.0%
850 %')—F(RC) & 0.0% 0.0% 43.2% 4.5% 52.3%  100.0%
#Fa9)—k(RC)E<TL/ANATD 6.7% 0.0% 33.3% 6.7% 53.3%  100.0%
$BHE )& 0.0% 26.5% 56.6% 15.6% 1.2%]  100.0%
5B (S)EITLNT 0.1% 0.8% 83.1% 1.5% 145%  100.0%
B9 —F(SRC) & 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%  100.0%
av9)—kJ Oy (CB) & — — — — — —
ZDfth 0.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0%]  100.0%
&t 0.1% 11.3% 77.2% 2.9% 8.4%  100.0%

20231225 FERDFEMEIEIE

FRUOISEEERTEMRETEE B E) T4 (EEMREETE - RTHE




HEFRZ

3LILDERICET S

3-1 Hbxt RFR BERAFE)

1 e VEESE it
B 2,118 6,149] 38,363] 46,630
% 4.5% 13.2% 82.3%] 100.0%
BiE AR P/ S R ER GEERIAE)

Z# k2 | ZE#&S a5t
K& (FEETR) 957 4,520 9,054] 14,531
A& (ARBET X2 X 4%>) 173 1,500 710 2,383
(A& (TLNITARBENRIITEE 7 77 2,240 2,324
a2 —k(RC) & 8 23 13 44
a2 —k(RC)E<TL/ANTD 2 0 13 15
#HE(S)E 221 25 319 565
HES)EITILNT> 748 4] 26,007 26,759
BHEHHII—F(SRC) & 1 0 2 3
av49)—kJ0Ov5(CB) & 0 0 0 0
ZDith 1 0 5 6
&5t 2,118 6,149] 38363] 46,630
BEIENEZE/SIERERER BERKE)

Z#/ eV EES R &5t
ESEHEE I 6.6% 31.1% 62.3%|  100.0%
A& (AABET 322 x 4%>) 7.3% 62.9% 29.8%  100.0%
K& (TLNITARENRIITES 0.3% 3.3% 96.4%|  100.0%
a9 —k(RC) & 18.2% 52.3% 29.5%  100.0%
a9 —k(RC)ESTL/NTD> 13.3% 0.0% 86.7%  100.0%
B (S) & 39.1% 4.4% 56.5%  100.0%
BB (S)ET LA 2.8% 0.0% 97.2%  100.0%
BHEEFHIY)—k(SRC) & 33.3% 0.0% 66.7%|  100.0%
a>41)—k2 0y (CB) & - - - —
ZDith 16.7% 0.0% 83.3%|  100.0%
&t 4.5% 13.2% 82.3%]  100.0%
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BEFE
AFEE - BHA~AOEREICET L

4-1 HEEENEEFR(ERRE)

EEINUEET Y Zk2 k3 &5t
F# 4 5,457 2,452]  38717] 46,630
% 0.0% 11.7% 5.3% 83.0%  100.0%
BELENPFR/MEEEMRER(ERERE)

EEINUEETY Zik2 Z#k3 &5t
ESHEGEIH ) 1 2,609 507 11.414] 14,531
R (PefHEE TiE<2 x458)>) 0 862 228 1,293 2,383
AR (TLNTKENRITEE 0 129 37 2,158] 2,324
o 21)—k (RC) & 0 12 5 27 44
B%BHar ) —k(RC)ETLNT> 0 6 2 7 15
$%E(S)i& 1 196 36 332 565
R (S)E<TL/NT> 2 1,641 1,637]  23,479] 26,759
HE#kFHa2!)—k (SRC) & 0 0 0 3 3
av49)—k20v5(CB) & 0 0 0 0 0
ZNDith 0 2 0 4 6
aEt 4 5,457 2,452] 38717 46,630

HEE TARIB S/ B SR (EARE)
ZEAL] B0 | ZHe | Zge | A

K& (FEETE) 0.0% 18.0% 3.5% 78.5%]  100.0%
(R (B fHEE T2 x45)) 0.0% 36.2% 9.6% 54.3%]  100.0%
K& (TLNTKRENRIVITES 0.0% 5.6% 1.6% 92.9%]  100.0%
$Epa21)—k(RC) & 0.0% 27.3% 11.4% 61.4%  100.0%
A 9)—k(RC) &ELTL/NTD 0.0% 40.0% 13.3% 46.7%  100.0%
#E(S) & 0.2% 34.7% 6.4% 58.8%|  100.0%
8B (S)E<TL/INT> 0.0% 6.1% 6.1% 87.7%|  100.0%
e #kFa2)—k(SRC) & 0.0% 0.0% 0.0%] 100.0%|  100.0%
av4)—kJ 8w (CB) & - — — — -

ZFDith 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%  100.0%
a5t 0.0% 11.7% 5.3% 83.0%| 100.0%
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HEFE
S RBMRIEICEET AL

5-1 EIRILF—REER
F | Fih2 | F8H83 | FH4a =

F# 2,222| 6,075] 12,090 26,243| 46,630
% 48% 13.0% 25.9%| 56.3% 100.0%

BETRANEB/ AT I T —HRER

ik | FHRo | FHR3 | Fh4e | AE
| Ri& (FEET %) 1,584 4322 5771| 2854 14,531
| ARSE (il B2 T5%<2 X 4%>) 104] 1617] 271 391] 2383
(K& (TLNTKRBENRIVTESE 6 26| 1636] 656] 2324
#FHa)—F(RC) & 7 6 9 22 44
B9 —F(RC)ETILNT> 0 i 11 3 15
#®E(S)E 136 81 20] 328 565
88 (S)ETLND> 383 22| 4.369] 21,985] 26,759
BB —k(SRC)iE 1 0 1 1 3
avy)—ktJBavY(CB) & 0 0 0 0 0
Z Dt 1 0 2 3 6
&t 2,222] 6,075] 12,090] 26,243 46,630

BETEANE A/ AT I Tt EEFR

EiR ) HHRo | HHI | Fik4 | B

ESHEGEET R 10.9%] 29.7%] 39.7%] 19.6%] 100.0%
| AR (FdHEE T 3 E<2 X 455>) 44% 67.9% 11.4% 16.4%] 100.0%
K& (TULNIKEBNRIILITES 0.3%  1.1%] 70.4%] 28.2%] 100.0%
8535 —F(RC) & 15.9%] 13.6%] 20.5%] 50.0%] 100.0%
k52 )—k (RC) ELTL/NTD> 00% 6.7% 73.3%] 20.0%] 100.0%
BE(S)E 241%] 143%] 35% 581% 100.0%
g‘:‘ Es§ ;éo" L/\T> 1 4/ o.w: 1 6.3fy: sz.z%j 1oo.ow:
HEHFHI ) —(SRC) i& 33.3% 0.0%] 33.3%] 33.3% 100.0%
avh)—kJavw4 (CB) & - - - - -

ZDH 16.7%  0.0%] 33.3%] 50.0%] 100.0%
&5t 48% 13.0%] 259%] 56.3%] 100.0%
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HEFE
S RBMRIEICEET AL

5-1 EIRILF—REER

FH Fh2 E#3 Fha &E
F# 2,222 6,075 12,090] 26,243] 46,630
% 4.8% 13.0% 25.9% 56.3%]  100.0%

ISR F /BT RIS RER
FHR1 k2 FR3 Fiha &t

I #hig 6 2 9 40 57
1T Hhisk 17 10 415 104 546
I Hhisk 86 44 269 1,843 2,242
IV Hh i 2,101 6,000] 11,307] 23307] 42715
V ihis 10 16 74 899 999
VIhigk 2 3 16 50 71
&t 2,222 6,075] 12,090 26243] 46,630

MR OB S/ AIRILET—REER
i Fih2 Fik3 k4 =

I Hhigh 10.5% 3.5% 15.8% 70.2% 100.0%
1T 3higg 3.1% 1.8% 76.0% 19.0% 100.0%
I #h ik 3.8% 2.0% 12.0% 82.2% 100.0%
IV #hig 4.9% 14.0% 26.5% 54.6% 100.0%
V ihiz 1.0% 1.6% 7.4% 90.0% 100.0%
VIhiz 2.8% 4.2% 22.5% 70.4% 100.0%
ast 4.8% 13.0% 25.9% 56.3% 100.0%

FRUOISEERREEMAHEE G E) T -2 (F AT - RTHR



HEFE
6. ERIREICEATHL

6-1 RILLTILTERXER

1 A\ 40 A0/\ [ 0\ &85
P 2 1 173 13,027 121]  33,306] 46,630
% 0.0% 0.0% 0.4% 27.9% 0.3% 71.4%]  100.0%
BET R/ RILLTILTERXE

A A\ 40 A0/\ [m] [=PAY =5
K& (FEERTE) 0 1 54 3,960 27]  10489] 14,531
RE (BB T £<2 x45%D) 2 0 35 856 10 1,480 2,383
AiE (TULNTKRBENRIVTEE 0 0 13 684 18 1,609 2,324
oY) —k(RC)E 0 0 2 12 1 29 44
8 Fa2 91—k (RC)E<TL/NTD 0 0 0 3 3 9 15
85 F (S) & 0 0 24 325 5 211 565
$E (S)ETLND> 0 0 45 7,182 57| 19.475] 26,759
BB —k(SRC) & 0 0 0 1 0 2 3
a4)—kJOvys(CB) & 0 0 0 0 0 0 0
ZDh 0 0 0 4 0 2 6
&&t 2 1 173] 13,027 121]  33,306] 46,630
g TERES/ RILLTILTERXE

4 A7\ 40 A0\ [m] s\ &85t
Ais (FEETE) 0.0% 0.0% 0.4% 27.3% 0.2% 72.2%]  100.0%
A& (FpdABE T X2 x4%>) 0.1% 0.0% 1.5% 35.9% 0.4% 62.1%]  100.0%
ARiE (TLNTAKRENRIVTESE 0.0% 0.0% 0.6% 29.4% 0.8% 69.2%]  100.0%
a9 )—k(RC)E 0.0% 0.0% 4.5% 27.3% 2.3% 65.9%]  100.0%
#fEa9—kR(RC)E<TLNTD 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0%]  100.0%
B (S) & 0.0% 0.0% 4.2% 57.5% 0.9% 37.3%]  100.0%
8% B (S)ETLNT> 0.0% 0.0% 0.2% 26.8% 0.2% 72.8%]  100.0%
BB Y1)—k(SRC) & 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%  100.0%
av4)—kJ0v4 (CB) & — — — — — — —
ZDith 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%]  100.0%
&&t 0.0% 0.0% 0.4% 27.9% 0.3% 71.4%]  100.0%

FRUISF BRI BRI E () T —2 (T EMRETHE- R RHR)



6-1 RILLFZILTERRE RILLT I TEREHRER(RE)

ZaLL | M k2 F4k3 =
P 5 7 30[  46,586] 46,628
% 0.0% 0.0% 0.1% 99.9%  100.0%

BETENPH/HRILLATIILTERRE FRILLATILTEREEBER (N
EETAUEETY 2 | Z83 &%

K& (FEERTE) 3 1 22]  14504] 14530
RE (BB T £<2 x45%D) 0 1 3 2,378 2,382
ARiE(FLNITARENRIVTESE 1 0 0 2,323 2,324
o v —k(RC)E 0 0 1 43 44
8579 —kR(RC)E<TLND> 0 0 0 15 15
8 F (S) & 0 1 0 564 565
B (S)ETLND> 1 4 4] 26,750 26,759
#E#FHI Y —k(SRC) & 0 0 0 3 3
av49)—kJ0vys (CB) & 0 0 0 0 0
ZDfh 0 0 0 6 6
&&t 5 7 30]  46,586] 46,628

BETREE/RIVLATILTERRE RILLTILTERREEER (RE)
BN I Zfk2 Z43 &it

Ais (FEETE) 0.0% 0.0% 0.2% 99.8%]  100.0%
A& (FpdRBE T X<2 x45%>) 0.0% 0.0% 0.1% 99.8%]  100.0%
ARiE (TLNTAKRENRIVTESE 0.0% 0.0% 0.0%|  100.0%]  100.0%
a9 )—k(RC)E 0.0% 0.0% 2.3% 97.7%  100.0%
#fEa9—kR(RC)E<TLNT> 0.0% 0.0% 0.0%]  100.0%]  100.0%
8E(S) & 0.0% 0.2% 0.0% 99.8%]  100.0%
85 F (S)ETL/ND> 0.0% 0.0% 0.0%]  100.0%]  100.0%
BB Y)—F(SRC) & 0.0% 0.0% 0.0%] 100.0%]  100.0%
av4)—kJ0v4 (CB) & — — — — —

ZDith 0.0% 0.0% 0.0%]  100.0%]  100.0%
&&t 0.0% 0.0% 0.1% 99.9%]  100.0%

FRUISF BRI BRI E () T —2 (T EMRETHE- R RHR)



6-1 RILLFZIILTERRE FRILLTILTEREBER (XAESE)

AL | F#ke Z14k3 &it
I=E 16 2,066] 44546] 46,628
% 0.0% 4.4% 95.5%|  100.0%

g TR P/ RILLTIILTERRE FRILLT I TER RS ER (RAES)
Zuntl | Z8H2 | Z#%3 &5t

K& (FEERTE) 5 1,813  12,712] 14,530
RE (BB T £<2 x45%D) 0 106 2,276 2,382
ARiE(FLNITLARENRIVTESE 4 0 2,320 2,324
o v —k(RC)E 0 3 41 44
$kfEa 90—k (RC)E<TLND> 0 0 15 15
85 F (S) & 3 126 436 565
$E (S)ETLND> 4 18] 26,737 26,759
HEHEHFD9)—L(SRC) & 0 0 3 3
av49)—kJOvys (CB) & 0 0 0 0
ZDHh 0 0 6 6
&&t 16 2,066] 44546] 46,628

BETHREE/RILLTITERHR RV LTI TERRBER (RHRE)
ol | Fike 3 &5t

A& (EEXTE) 0.0% 12.5% 87.5%]  100.0%
A& (FpdRBE T X<2 x45%>) 0.0% 4.5% 95.5%]  100.0%
ARiE (TLNITAKRENRIVTESE 0.2% 0.0% 99.8%]  100.0%
Aoy —k(RC) & 0.0% 6.8% 93.2%|  100.0%
#fEa9—kR(RC)E<TLNTD 0.0% 0.0%]  100.0%]  100.0%
SE(S) & 0.5% 22.3% 77.2%]  100.0%
8% B (S)ETLNT> 0.0% 0.1% 99.9%]  100.0%
HEHHO9)—k(SRC) & 0.0% 0.0%]  100.0%|  100.0%
av4)—kJ0v4 (CB) & — — — —

ZDith 0.0% 0.0%]  100.0%|  100.0%
&&t 0.0% 4.4% 95.5%]  100.0%

FRUISF BRI BRI E () T —2 (T EMRETHE- R RHR)



6-2 BEEQBMEXE

14 =X
P 46,619 11] 46,630
% 100.0% 0.0%  100.0%
BE T AP/ BEDBRERE

14 =X
K& (FEETE) 14,526 5] 14,531
RE (BHEBE T £<2 x4%D) 2,383 0 2,383
ARiE(FLNITARENRIVTESE 2.324 0 2,324
#HarH)—k(RC)E 44 0 44
BkfEa 91—k (RC)E<TLNDD 15 0 15
85 F (S) & 565 0 565
$E (S)ETLND> 26,753 6] 26,759
BB —k(SRC) & 3 0 3
av45)—kJ0vys (CB) & 0 0 0
ZDHh 6 0 6
&&t 46,619 11] 46,630
BETEANE S/ BEDBRIRE

1 &it
A& (FEEXTE) 100.0% 0.0%]  100.0%
A& (FpdABE T X2 x4%>) 100.0% 0.0%]  100.0%
ARiE (TLNTAKRENRIVTESE 100.0% 0.0%]  100.0%
a9 )—k(RC)E 100.0% 0.0%  100.0%
#&fEa 92—k (RC)E<TLNTD 100.0% 0.0%]  100.0%
8E(S) & 100.0% 0.0%  100.0%
8% B (S)ETLNT> 100.0% 0.0%]  100.0%
BB Y1)—k(SRC) & 100.0% 0.0%  100.0%
35—k JOv%4(CB) & — — —
ZDith 100.0% 0.0%]  100.0%
&&t 100.0% 0.0%]  100.0%

FRUISF BRI BRI E () T —2 (T EMRETHE- R RHR)



6-2 FAT# S (ErT)

AL 14 40 [a] N\ 5E
P 14 311] 40,741 5 5559] 46,630
% 0.0% 0.7% 87.4% 11.9% 0.0%|  100.0%
EETEF U/ B Rx & (ERT)

oL 1 10 =] A &5
K& (FEERTE) 3 141 9,349 5,037 1 14,531
RE (BB T £<2 x45%D) 0 34 1,940 409 0 2,383
AiE (FULNTRBENRIVTEE 0 5 2,300 18 1 2,324
oY) —k(RC) & 0 4 40 0 0 44
8 Fa2 91—k (RC)EL<TL/NTD 0 0 15 0 0 15
85 F (S) & 1 4 557 3 0 565
8B (S)&E<TL/NT> 10 122] 26,532 92 3] 26,759
BB —k(SRC) & 0 1 2 0 0 3
av4)—kJOovs(CB) & 0 0 0 0 0 0
ZD4h 0 0 6 0 0 6
&&t 14 311] 40,741 5,559 5] 46,630
HETLEXEE/ B S x & (ERT)

BRELL 1 10 =] A &it
Ais (FEETE) 0.0% 1.0% 64.3% 34.7% 0.0%|  100.0%
A& (FpdABE T X2 x4%>) 0.0% 1.4% 81.4% 17.2% 0.0%]  100.0%
ARiE (TLNTAKRENRIVTESE 0.0% 0.2% 99.0% 0.8% 0.0%|  100.0%
a9 )—k(RC)E 0.0% 9.1% 90.9% 0.0% 0.0%|  100.0%
#&fEa9—kR(RC)E<TLNT> 0.0% 0.0%]  100.0% 0.0% 0.0%|  100.0%
B (S) & 0.2% 0.7% 98.6% 0.5% 0.0%|  100.0%
8% B (S)ETLNT> 0.0% 0.5% 99.2% 0.3% 0.0%|  100.0%
HEHHO9)—k(SRC) & 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%]  100.0%
av4)—kJ 0y (CB) & — — — — — —
ZDith 0.0% 0.0%  100.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
&&t 0.0% 0.7% 87.4% 11.9% 0.0%]  100.0%

FRUISF BRI BRI E () T —2 (T EMRETHE- R RHR)



6-2 BT E (A=)

AL 14 40 [a] N\ 5E
P 20 102] 46,477 10 21 46,630
% 0.0% 0.2% 99.7% 0.0% 0.0%|  100.0%
EETER P/ BB E AR (%)

oL 1 10 =] A =1
K& (FEERTE) 2 53] 14,463 11 2] 14531
RE (BB T £<2 x45%D) 0 7 2,376 0 0 2,383
AiE (TULNTKRBENRIVTEE 0 7 2315 1 1 2,324
oY) —k(RC) & 0 4 40 0 0 44
8% Fa 91—k (RC)EL<TL/NT> 0 0 15 0 0 15
85 F (S) & 0 1 561 3 0 565
8B (S)&E<TL/NT> 18 30] 26,698 6 7] 26,759
BB —k(SRC) & 0 0 3 0 0 3
a4)—kJOovys(CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDh 0 0 6 0 0 6
&&t 20 102] 46,477 21 10] 46,630
BELERNE S/ BB ER R GEE)

2L A 10 o N\ it
Ais (FEETE) 0.0% 0.4% 99.5% 0.1% 0.0%]  100.0%
A& (FpdABE T ;X2 x4%>) 0.0% 0.3% 99.7% 0.0% 0.0%]  100.0%
ARiE (TLNTKRENRITESE 0.0% 0.3% 99.6% 0.0% 0.0%|  100.0%
Aoy —k(RC) & 0.0% 9.1% 90.9% 0.0% 0.0%|  100.0%
#&fEa 92—k (RC)E<TLNTD 0.0% 0.0%]  100.0% 0.0% 0.0%|  100.0%
B (S) & 0.0% 0.2% 99.3% 0.5% 0.0%|  100.0%
8% B (S)ETLNT> 0.1% 0.1% 99.8% 0.0% 0.0%|  100.0%
BB Y1)—k(SRC) & 0.0% 0.0%]  100.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
av4)—kJ 0y (CB) & — — — — — —
ZDith 0.0% 0.0%  100.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
&&t 0.0% 0.2% 99.7% 0.0% 0.0%]  100.0%

FRUISF BRI BRI E () T —2 (T EMRETHE- R RHR)



6-2 BT KA (B 7T)

AL 14 40 [a] N\ 5E
P 43 784 45773 6 24| 46,630
% 0.1% 1.7% 98.2% 0.1% 0.0%|  100.0%
HETER P 3/ BT SRR (B

oL 1 10 =] A &5
K& (FEERTE) 6 274 14,233 16 2] 14531
RE (BB T £<2 x45%D) 0 52 2,329 2 0 2,383
AiE (TULNTKRBENRIVTEE 1 62 2,261 0 0 2,324
oY) —k(RC) & 0 3 41 0 0 44
8% Fa 91—k (RC)EL<TL/NT> 0 0 15 0 0 15
85 F (S) & 0 8 556 1 0 565
8B (S)&E<TL/NT> 36 385] 26,329 5 4] 26,759
BB —k(SRC) & 0 0 3 0 0 3
a4)—kJOoys(CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDh 0 0 6 0 0 6
&&t 43 784 45773 24 6] 46,630
HELERNE S/ BARE R ()

ZutL 4 40 O N SEt
Ais (FEETE) 0.0% 1.9% 97.9% 0.1% 0.0%]  100.0%
A& (FpdABE T ;X2 x4%>) 0.0% 2.2% 97.7% 0.1% 0.0%]  100.0%
ARiE (TLNTKRENRITESE 0.0% 2.7% 97.3% 0.0% 0.0%|  100.0%
Aoy —k(RC) & 0.0% 6.8% 93.2% 0.0% 0.0%|  100.0%
#&fEa 92—k (RC)E<TLNTD 0.0% 0.0%]  100.0% 0.0% 0.0%|  100.0%
B (S) & 0.0% 1.4% 98.4% 0.2% 0.0%|  100.0%
8% B (S)ETLNT> 0.1% 1.4% 98.4% 0.0% 0.0%|  100.0%
BB Y1)—k(SRC) & 0.0% 0.0%]  100.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
av4)—kJ 0y (CB) & — — — — — —
ZDith 0.0% 0.0%  100.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
&&t 0.1% 1.7% 98.2% 0.1% 0.0%]  100.0%

FRUISF BRI BRI E () T —2 (T EMRETHE- R RHR)



HERE
TH-RIRBICEAT S

7-1 B O R

— [ 10%5LE | 15%ELE | 20%51E . e
0, Py 0, =
1O | yoneie | oonskm | oousk | 290HAE | SR
o 2 59 990] _ 8438] 37.139] 46,630
" 0.0% 0.1% 2.4%  18.1%  79.6%  100.0%

Ha5E Tk B PR/ B AR O

o [ 10%ELE | 15%ELE | 20%5LE | oo -
1O | yoneie | oonskm | oousk | 290HAE | SR

ESHEEIN ) 0 18 270 1,974  12,269] 14,531
| AR (FpfHBE T E<2 x4%>) 0 5 46 262 2,070 2.383
[ Ki&E (TLNTARENRIILTES 0 6 64 657 1,597 2,324
a9 —k(RC) & 0 0 3 16 25 44
a2 ) —k(RC)ETLANTD 0 0 0 2 13 15
HEG)E 1 0 10 65 489 565
$HE(S)EITLNTD 3 30 597 5462] 20667] 26,759
BEHGHI9)—F(SRC) & 0 0 0 0 3 3
av9)—rJOvH(CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 0 0 0 6 6
&t 4 59 990 8,438] 37,139 46,630

BIE TIRRIENS /Bt O 5

10%LLE | 15%LLE | 20%LL L

0, by (7] ANE
VORI | Jonkim | oouskm | 2onskm | 220HAE | BF

ESHEEIFS) 0.0% 0.1% 1.9% 13.6% 84.4%|  100.0%
[ R (PR BE T A2 x4%D) 0.0% 0.2% 1.9% 11.0% 86.9%  100.0%
(R (TLNTLAKRENRITES 0.0% 0.3% 2.8% 28.3% 68.7%  100.0%
a9 —k(RC) & 0.0% 0.0% 6.8% 36.4% 56.8%|  100.0%
a2 —k(RC)E<TL/NTD 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 86.7%  100.0%
#E(S)& 0.2% 0.0% 1.8% 11.5% 86.5%]  100.0%
HE(S)EITLND 0.0% 0.1% 2.2% 20.4% 77.2%]  100.0%
BHEHHID)—F(SRC) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%]  100.0%
av4)—k2JAawy4s (CB) & — — — — — —

ZFDih 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%]  100.0%
&5t 0.0% 0.1% 2.1% 18.1% 79.6%]  100.0%

FRISEERRIEMRETMME G E) T -2 (FEMH - R THR)



HEFE
8 TIBEICET AL

8-4 FEBIE L FHR (51225 O &) :E4R

EREY| ER =x-11
B 29,540 17,090 46,630
% 63.3% 36.7% 100.0%
S TERNE R/ EEE R ER (O EERIOER) :ER

EREY | ER X1
ESHEE RN ) 7,517 7,014] 14531
(R (PR BE T5K<2 x4%)>) 1,895 488 2.383
(K& (TLNITKRENRIVTES 2,072 252 2,324
#Har9)—k(RC) & 12 32 44
a9 —k(RC)ELITIL/ANTD 11 4 15
HEG)E 360 205 565
$HE(S)EITLNTD 17,667 9,092] 26,759
HEHFHIY)—F(SRC) E 2 1 3
av4)—kJoys(CB) & 0 0 0
Z Dt 4 2 6
&5t 29540/ 17,090 46,630

6 TERES /E B8 Kk (S EE B O #R) 52 4R
FEIRET| R &t

ESHEEIF ) 51.7% 48.3%|  100.0%
| RiE (PR EE T <2 X 4%)) 79.5% 20.5%|  100.0%
[ RKE TLNTKBRARILIES 89.2% 10.8%]  100.0%
a9 —k(RC) & 27.3% 72.7%  100.0%
a9 —k(RC)E<TL/ANTD 73.3% 26.7%  100.0%
HEGS)E 63.7% 36.3%| 100.0%
B (S)EITLNT> 66.0% 34.0%]  100.0%
BHEHHI D) —F(SRC) & 66.7% 33.3%| 100.0%
av4)—k2J 0y (CB) & — — —

ZDfth 66.7% 33.3%|  100.0%
&t 63.3% 36.7%]  100.0%

FRISEERRIEMRETMME G E) T -2 (FEMH - R THR)



8-4 FBBLFR S EFROE) dt

ZuEL | F] k2 | %43 &t
B 1,619 1,619 12,761 1119] 17,118
% 9.5% 9.5% 74.5% 6.5%  100.0%
BETENEH/ EEERER G ERFOLR) Jdb

ZukL |F] k2  |EHI | E&Et
ESHEE RN ) 931 986 4,958 159 7,034
(R (PR BE T5K<2 x4%)>) 45 19 271 153 488
(K& (TLNITKRENRIVTES 34 35 154 34 257
a9 —k(RC) & 1 0 29 3 33
a2 ) —k(RC)ETLANTD 2 0 4 0 6
HEG)E 21 7 177 0 205
$HE(S)EITLNTD 585 572 7,165 770 9,092
BEHGHIY)—F(SRC) & 0 0 1 0 1
av4)—kJoys(CB) & 0 0 0 0 0
Z Dt 0 0 2 0 2
&5t 1,619 1,619 12,761 1,119 17,118

BE TEME S/ EBBLFRGHEFDOE) It
guil | FHh | Fk2 | FHS &t

ESHEEIFS) 13.2% 14.0% 70.5% 2.3%  100.0%
[ R (B BE T %<2 x4%>) 9.2% 3.9% 55.5% 31.4%  100.0%
(R (TLNTLAKRENRILTES 13.2% 13.6% 59.9% 13.2%|  100.0%
a9 —k(RC) & 3.0% 0.0% 87.9% 9.1%]  100.0%
a9 —k(RC)E<TL/ANTD 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%  100.0%
$%E(S)i&E 10.2% 3.4% 86.3% 0.0%  100.0%
$%E(S)ETLNT 6.4% 6.3% 78.8% 8.5%  100.0%
BHEHHI D) —F(SRC) & 0.0% 0.0%  100.0% 0.0%  100.0%
av4)—k2JAaw4s (CB) & — — — — —

ZDfth 0.0% 0.0%  100.0% 0.0%|  100.0%
&t 9.5% 9.5% 74.5% 6.5%  100.0%

FRISEERBRIEMRETMEE G E) T —2 (EEH - R THR)



8-4 FEBBLFR SHEFHOE) X

ZuEL | F] k2 | %43 &t
B 245 2,377 13,745 751 17,118
% 1.4% 13.9% 80.3% 44%]  100.0%
BETENFH/ S EERER G ERFO) &

ZuEL | F] k2 | %43 it
ESHEE RN ) 127 1,535 5,263 109 7,034
ESHGTFERG IVETE D)) 6 23 289 170 488
(K& (TLNITKRENRIVTES 12 47 175 23 257
a9 —k(RC) & 1 1 28 3 33
a2 ) —k(RC)ETLANTD 2 0 4 0 6
HEG)E 4 12 189 0 205
$HE(S)EITLNTD 93 759 7,794 446 9,092
BEHGHIY)—F(SRC) & 0 0 1 0 1
av4)—kJoys(CB) & 0 0 0 0 0
Z Dt 0 0 2 0 2
&5t 245 2377 13,745 751 17,118

BE TEME S/ EBBLFRGHEFDOE) =
guil | FHh | Fk2 | FHS &t

ESHEEIFS) 1.8% 21.8% 74.8% 1.5%  100.0%
[ R (B BE T %<2 x4%>) 1.2% 4.7% 59.2% 34.8%]  100.0%
(RE (TLNTRENRILTESE 4.7% 18.3% 68.1% 8.9%  100.0%
a9 —k(RC) & 3.0% 3.0% 84.8% 9.1%]  100.0%
#Ea ) —k(RC) ETLNT> 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%|  100.0%
$%E(S)i&E 2.0% 5.9% 92.2% 0.0%|  100.0%
$%E(S)ETLNT 1.0% 8.3% 85.7% 4.9%]  100.0%
BHEHHI D) —F(SRC) & 0.0% 0.0%  100.0% 0.0%  100.0%
av4)—k2JAaw4s (CB) & — — — — —

FDith 0.0% 0.0%  100.0% 0.0%|  100.0%
&t 1.4% 13.9% 80.3% 4.4%]  100.0%

FRISEERBRIEMRETMEE G E) T —2 (EEH - R THR)



8-4 FEBIBLFR (SMEFHOE) B

EEINAEESY k2 | ZE4R3 &5t
B 57 2.218] 14,041 802] 17,118
% 0.3% 13.0% 82.0% 47%  100.0%
BETENFH/ EBEXEHR G E2EAON) &

EEINAEES Y Zik2 | ZE#3 &5t
[ Ri& (FEE LK) 24 1,050 5,882 78 7,034
(R aE (PR TR x4%>) 0 20 291 177 488
(K& (TLNITKRENRRIVTEE 7 48 193 9 257
o) —k(RC) & 1 0 29 3 33
a9 —k(RC) E<TL/ANT> 2 0 4 0 6
BHES)E 2 14 189 0 205
$HE(S)ETLANT 21 1,085 7,451 535 9,092
eI Y —F(SRC) & 0 1 0 0 1
av4)—kJ0Ovy4(CB) & 0 0 0 0 0
ZDih 0 0 2 0 2
&5t 57 2218 14,041 802] 17,118

BETERNEN G/ FiBBKFR G ERFOAR)
UL | Fh1 | Hik2 | 3 =118

ESHEEIN ) 0.3% 14.9% 83.6% 1.1%]  100.0%
(R (4B T %<2 x45>) 0.0% 4.1% 59.6% 36.3%|  100.0%
(ARE(TULNITAKRBENRRIITEE 2.7% 18.7% 75.1% 3.5%|  100.0%
a2 —k(RC) & 3.0% 0.0% 87.9% 9.1%|  100.0%
a9 —k(RC)E<TL/NT> 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%  100.0%
& (S)& 1.0% 6.8% 92.2% 0.0%  100.0%
B (S)E<TLNT> 0.2% 11.9% 82.0% 5.9%  100.0%
HEHHII—F(SRC) & 0.0%]  100.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
I 4)—kJav4(CB) & — - — — —

ZDith 0.0% 0.0%]  100.0% 0.0%]  100.0%
&t 0.3% 13.0% 82.0% 47%  100.0%

FRISFERRTEMAETME G E) 72 (FEMaETlE - R THE



8-4 FEBIG K ER (SHEEFOER) 7

EEINAEESY Zh2 | E#3 &5t
B3 415 1,730] 14,021 952] 17,118
% 2.4% 10.1% 81.9% 5.6%  100.0%
BETENEH/ B BIEXER G EROE) &

EEINAEES Y Zh2 | E#HS &5t
[ Ri& (FEE LK) 198 1,063 5,643 130 7,034
(R aE (PR TR x4%>) 4 17 287 180 488
(K& (TLNITKRENRRIVTEE 17 35 176 29 257
o) —k(RC) & 1 0 29 3 33
a9 —k(RC) E<TL/NT> 2 0 4 0 6
BHES)E 6 7 192 0 205
$HE(S)ETLANT 187 608 7,687 610 9,092
HEHHI ) —F(SRC) & 0 0 1 0 1
av4)—kJ0Ovy4(CB) & 0 0 0 0 0
ZDih 0 0 2 0 2
&5t 415 1,730 14,021 952 17,118

BETERNENG/FiBBRFR G ERFOAR) 78
UL | Fh1 | Hik2 | 3 =118

ESHEEIN ) 2.8% 15.1% 80.2% 1.8%  100.0%
(R (4B T %<2 x45>) 0.8% 3.5% 58.8% 36.9%]  100.0%
(ARE(TULNITAKRBENRRIITEE 6.6% 13.6% 68.5% 11.3%  100.0%
a2 —k(RC) & 3.0% 0.0% 87.9% 9.1%|  100.0%
a9 —k(RC)E<TL/NT> 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%  100.0%
& (S)& 2.9% 3.4% 93.7% 0.0%  100.0%
B (S)E<TLNT> 2.1% 6.7% 84.5% 6.7%  100.0%
HEHHII—F(SRC) & 0.0% 0.0%]  100.0% 0.0%]  100.0%
I 4)—kJav4(CB) & — - — — —

ZDith 0.0% 0.0%]  100.0% 0.0%]  100.0%
&t 2.4% 10.1% 81.9% 5.6%  100.0%

FRISFERRTEMAETME G E) 72 (FEMaETlE - R THE



HEFE
I.EMEFADEREICETSIL

9-1 S EFREXNEEFR(ERTS)

k1 | E8k2 | EH3 | k4 | EH#H5 [ At
B 30,920 1,113] 14,565 30 2| 46,630
% 66.3% 24%  31.2% 0.1% 0.0%] 100.0%
BEILENPF#H/ ahESFRENREHRERHD)

i1 | 82 | EH3 | ZH4a | F#Hs5 [ At
A& (FEETE) 7,495 277] 6,746 12 1] 14531
A& (FfHEE T %<2 X 45>) 1,457 384 542 0 0 2,383
K& (TLNITLKKRE/NRILTEE 2,055 11 258 0 0 2,324
K 21)—k(RC) & 20 5 19 0 0 44
a9 —k(RC)ET LT 9 2 4 0 0 15
#H*E(S)i& 519 6 40 0 0 565
BB (S)EITLANAT 19,358 428 6,954 18 1| 26,759
HEEFHIY)—k(SRC) & 2 0 1 0 0 3
a>9Y)—kJ0vy4(CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDfth 5 0 1 0 0 6
&t 30,920 1,113] 14,565 30 2] 46,630

HEE TR BIB1E B S SR SR (ERHN)
=0 | = | SH0 | ZHa | %5 | &5

A (FEEIE) 51.6% 1.9%  46.4% 0.1% 0.0%  100.0%
A (BedEBE TR X 455)) 61.1% 16.1%  22.7% 0.0% 0.0%  100.0%
Ko (TLNILAKRE/NRITES> 88.4% 0.5% 11.1% 0.0% 0.0%  100.0%
#Fha21)—k(RC) & 45.5% 11.4%  43.2% 0.0% 0.0%  100.0%
#Epa ) —k(RC)ESTL/NTD> 60.0% 13.3%  26.7% 0.0% 0.0%  100.0%
HES)E 91.9% 1.1% 7.1% 0.0% 0.0%] 100.0%
$5E (S)EIT LN 72.3% 1.6% 26.0% 0.1% 0.0%| 100.0%
BHEFHIY)—k(SRC) & 66.7% 0.0%  33.3% 0.0% 0.0%]  100.0%
av4)—k20v4 (CB) & — — — — — —

Z D 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%| 100.0%
&&t 66.3% 2.4% 31.2% 0.1% 0.0%| 100.0%

FRISFEERRIEMRETEE E) T2 ((EEMRETE - R THE



HERE
10B5LICEET 52 E

10-1 GO DRABFIEXT R

a FFRoOHEAO
1 ] N\ = &&t
1R |F# 8,883 71 20,808 277] 29,975
% 29.6% 0.0% 69.4% 0.9%  100.0%
#h E2FE |F# 27 1 314] 22678 23,020
% 0.1% 0.0% 1.4% 98.5%  100.0%
FD [F# 1 0 29 1,452 1,482
% 0.1% 0.0% 2.0% 98.0%  100.0%
aEt B 8,911 8] 21151 24407] 54477
% 16.4% 0.0% 38.8% 44.8%]  100.0%

FRISFEERRIEMRETEE E) T2 ((EEMRETE - R THE



FEFE

10.f53LICEE9 B &
10-1 BEHOEDERAFIER T
b HEMEOIBDTHETHDEIAN2MUT., XL, /NLa=—FHSHO5D
TIHETOEIHN2MUT THLT. MO /NLa=—FEH LY ZFAOESETHKE
IEEEA0IMLU T THDED (alZiZ L THLDERL )

1 ] N\ = &&t
1R |F# 10,894 365/ 18,683 32| 29974
% 36.3% 1.2% 62.3% 0.1%  100.0%
#h E2FE |F# 2,955 114] 19,770 180] 23,019
% 12.8% 0.5% 85.9% 0.8%]  100.0%
T [F# 109 4 1,299 70 1,482
% 7.4% 0.3% 87.7% 47%  100.0%
aEt B 13,958 483 39,752 282] 54,475
% 25.6% 0.9% 73.0% 0.5%  100.0%

FRISFEERRIEMRETEE E) T2 ((EEMRETE - R THE



HERE
10B5LICEET 52 E

10-1 GO DRABFIEXT R
c aRUbIZBITA2EDUNDED

1 =] N\ = &5t
1R |F# 1,329 5 7,023  21616] 29,973
% 4.4% 0.0% 23.4% 72.1%]  100.0%
#h E2FE |F# 235 6] 22367 412] 23,020
% 1.0% 0.0% 97.2% 1.8%  100.0%
T [F# 24 2 1,286 170 1,482
% 1.6% 0.1% 86.8% 11.5%  100.0%
aEt = 1,588 13  30,676] 22,198] 54475
% 2.9% 0.0% 56.3% 40.7%|  100.0%

FRISFEERRIEMRETEE E) T2 ((EEMRETE - R THE
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